

## 泰豪科技股份有限公司



泰豪科技股份有限公司 <http://www.tellhow.com/>

是江西省和清华大学“省校合作”在南昌国家高新开发区设立并发展起来的高科技企业。公司经国家科技部认定为“国家火炬计划重点高新技术企业”，并被国家工商总局评定为全国首批公布的520家“重合同、守信用”企业。2002年7月3日，公司股票在上海证券交易所挂牌上市，成为国内智能建筑电气产业领域首家上市公司。2003年8月31日，胡锦涛总书记亲临泰豪视察，对公司发展给予了亲切关怀和热切鼓励。

公司致力信息技术应用，积极发展自主知识产权技术产品，同时重视引进跨国公司先进的工艺技术和发挥军工企业完备的生产能力，建成了具有国际水准的泰豪（南昌）高科技工业园”。在智能建筑领域，公司拥有设计、制造和安装智能中央空调、智能发电机组、智能电力设备等楼宇智能化电气产品的综合实力，成功承办了“第三届和第五届全国智能建筑技术交流会”，引领国内智能建筑电气产业的发展。在军工电源领域，公司将清华科技融入三波电机数十年的制造技术中，创造了行业内唯一荣获国家发明奖的产品，服务我国国防现代化建设。在光机电一体化产品领域，公司不断进行技术创新，将现代光学技术、医学技术、信息技术综合应用，开发了具有国际先进水平的泰豪光电信息产品。作为中国电器工业协会电控配电设备分会理事和水电设备分会会员单位，公司最近又获殊荣：2006年9月6日，“泰豪”牌发电机荣获中国电机首批“中国名牌产品”称号；2006年10月16日，“泰豪”商标被国家工商总局认定为“中国驰名商标”。能成长为国内知名高科技企业，公司得到了国家领导人的亲切关怀：2001年6月1日，江泽民总书记在原中组部部长曾庆红陪同下亲临公司视察，对公司的发展给予了亲切关怀和热切鼓励；2003年5月15日中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国到公司视察，对公司通过信息化提高企业竞争力表示赞赏；2003年8月31日，胡锦涛总书记亦亲临公司视察，对公司勇于创新，走以信息技术改造传统产业之路，不断提升企业核心竞争力的做法表示肯定；2004年1月24日，中共中央政治局常委、中纪委书记吴官正到公司看望生产一线的员工，带来党中央的亲切问候；2004年3月8日，中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林亲莅公司视察；2004年5月1日，中共中央政治局常委、国务院副总理黄菊视察公司，鼓励公司不断做大做强，充分发挥典范作用。2002年7月3日，公司的股票在上海证券交易所挂牌上市(股票代码：600590)，成为国内首家智能科技上市公司。

依托集团公司的技术、资本优势，公司已将清华泰豪高安工业园建成集军工电源、水轮发电设备、智能自动化设备及特种电机为一体的研发、生产基地。总投资2.6亿元，建成了具有国际水准的“清华泰豪高安科技园”。3.5万平方米厂房内，拥有大、精、尖及现代化数控设备350多台套，和国内领先国际先进水平的产品试验检测中心(公司检测中心为江西省检测中心)。公司获得了国家发明奖、优秀新产品奖等三十多项，通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证和OHSAS18001职业健康安全管理体系认证，以及近乎苛求的GJB9001A国军标质量管理体系认证。拥有多项自主知识产权的正交谐波无刷励磁技术运用于军工电源上，成为导弹、雷达、舰艇、火炮、坦克的主配电源，并在航天、通讯、石油、交通等领域广泛应用。利用公司技术中心(属国家级企业技术中心)的研发平台和清华大学的领先技术，对电站传统的水轮发电设备进行技术改进，研制、引进了高效率转轮，可研制、生产水头7.3~1000m、转轮直径40~600cm，单机30MW混流式、轴流式、贯流式、冲击式水轮发电机组，以及高低压微机励磁、同期控制和高低压开关等电站成套辅助设备。将清华大学的智能控制技术应用到电站自动化系统中，开发了具有水压自动调整、励磁自动调控、参数远程监控以及超强输出无功功率的水轮发电设备，可显著增加电站经济效益。多系列特种电机产品，广泛应用于建筑、冶金、化工及船舶工业。自主研发的变流电机，主要性能指标超过国外水平，为我国特种行业提供了高性能的、替代外国进口的变流电机产品。借助泰豪军工迅捷、完善的售后保障体系，使客户在产品安装、调试及维护方面体会到零距离的服务水准。

“承担、探索、超越”，清华泰豪人信奉“个人的成功在于承担责任的实现，人生的价值在于不断地承担责任”。公司将积极引进国外先进制造工艺技术，充分发挥军工企业的完备研发、生产能力，积极实践“技术+资本”的发展模式，不断推出可靠、高效的机电产品，服务于我国国防和民族工业的发展。

## 公司精神

公司秉承"自强不息、厚德载物"的清华校训精神，"承担、探索、超越"，积极实践"技术+资本"的发展模式。泰豪人信奉"个人的成功在于承担责任的实现，人生的价值在于不断地承担责任"，注重建设以"承担责任实现"为核心价值观的企业文化，以期把泰豪建成中国高新技术产业领域国际化高科技企业。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/1900.html>